

加油站女会计爱上加油工 挪用159万给他喂了“鲨中鲨”

目前,两名嫌疑人已被开发区公安分局执行逮捕

本报通讯员 李勇 晓云 德利 本报记者 钟建军

女的是一家加油站的会计,男的是加油站的加油工人,两人越走越近便“好”上了。这名男子先是不交收到的加油款,后来直接让女会计挪用加油站资金,8个月时间,女会计挪用了159万余元,这些钱都让他玩赌博游戏花光了。

目前,经烟台经济技术开发区人民检察院批准,烟台市公安局经济技术开发区分局已对两人执行逮捕。

加油站会计 与加油工“好”上了

李欣(化名)和朱建强(化名)都在烟台开发区某石油公司上班,李欣在一个加油站当会计,负责收发现金和整理账目,而朱建强是这个加油站的加油工人。

每次客户将汽车开到加油机旁边,朱建强就负责加油和收现金,然后再将收来的现金交给会计李欣。工作中,两人经常接触日久生情,便互相喜欢上对方。

今年3月份的一天,李欣在工作中发现现金少了8000多元,然后她找到朱建强,让他交钱。朱建强却说,“过几天给你,请你不要告诉领导。”

李欣很喜欢朱建强,一听说他这样说,就相信了他。李欣心里想,也许朱建强急需用钱,等过几天将钱还回来,她再将钱入账,所以也就没将这件事告诉领导。

之后,李欣又发现朱建强好几

次拿了加油款不交,当她追问朱建强为何不交加油款时,朱建强对李欣说,现在装修门头房,弄水泥厂、弄工程都急用钱,李欣再次相信了他。

这段时间,李欣和朱建强一共挪用资金32000元。

加油工辞职后 频繁让会计挪用资金

4月份的时候,朱建强因嫌工作太累,便辞去了在加油站当加油工的工作。朱建强就这样走了,也没有将挪用的加油款还回来。

朱建强离开加油站后多次向李欣借钱,李欣将自己存的钱取出来,可钱还不够,她向同事和朋友借了一部分钱,又借给了朱建强共计8万余元。

没过多久,朱建强又以弄水泥厂、弄工程急需用钱的理由向李欣借钱,李欣说实在没有钱了。此时朱建强瞄上了加油站上的钱,他和李欣说:“你可以拿加油站的钱。”李欣担心地告诉朱建强,如果拿加

油站的钱会出事儿的。这时候,朱建强便威胁李欣,如果不拿钱给他,他以前拿的钱也不还了。

李欣害怕朱建强真的不还钱,于是就继续挪用加油站的钱。

8个月时间 两人挪用了159万余元

李欣挪用钱后,为了不让别人发现,她就采用“拆东墙补西墙”的办法,用今天的钱补昨天的“窟窿”,用明天的钱补今天的“窟窿”,继续挪用加油站的钱给朱建强。

因为“窟窿”越来越大,当发现补不上时,这时正赶上公司会计检查账目,李欣故意拖延,迟迟不和会计对账。

公司会计检查账目时发现,李欣某一日的银行存款没打到当天的账目上。经查,最后巨大的资金“窟窿”摆在了这名会计面前,于是公司向警方报案,两名嫌疑人被抓。

经检查,李欣在8个月的时



漫画:孙雪娇

间里,共挪用加油站资金159万余元。10月16日,两人因涉嫌挪用资金被烟台市公安局经济技术开发区分局刑事拘留。

这笔巨款到底去了哪里?原来朱建强得到钱后,并没有将钱

用于装修门头房或搞工程,而是到电玩城,将这些钱几乎全部用于一种叫“鲨中鲨”的赌博游戏。

目前,烟台市公安局经济技术开发区分局已经对两人执行逮捕。

给家人更好的——

平安金裕人生两全保险(分红型)

短期缴费, 一生受益

让财富代代相传



中国平安—保险代言人
著名影视演员: 海清

中国平安 PINGAN

快速返还收益高 终身领取不封顶
保费投入期限短 财富积累见效快
身故保费可返还 更有分红添惊喜
保单贷款解危急 资金运用更自如

欢迎致电平安寿险全国统一客户服务热线 95511
或浏览中国平安网页 www.pingan.com

中国平安人寿保险

保险·银行·投资

中国平安 平安中国